



美丽灯光秀 孩子心中诗

7月4日晚,钱塘江南岸上演了一场精彩的灯光秀,这次内容挺特别的,秀的是孩子们的



的优秀画作。

这场名为“我心中的诗画校园”的主题灯光秀以“美丽滨江,诗画校园”为开篇,以“I Love 滨江”为结尾,孩子们的画,在楼宇之间,在灯光映射下独特呈现!

此次主题灯光秀上展示的画作,总共66幅,都出自高新区(滨江)48所中小学学生、幼儿园小朋友之手。一幅幅满是童真的作品,就像充满创意的流星,在夜空中一一划过,美轮美奂。

一千个孩子,有一千个心目中不一样的

校园。她们长成什么样,建成怎么样,以前只能是藏在孩子们的心里。而现在,这些孩子们大胆把心中最美的校园画了出来——有把学校画成星空的,有把学校变成足球场的,还有小朋友,甚至把学校变成了大鱼缸。

遗憾错过了这场灯光秀?别急,今天明天都可以去看呢。灯光秀会在每周二、五、六的19:30、20:30开启,每场时间为20分钟,位置在闻涛路低碳科技馆周围。大家可以去最美跑道,当然也可以去江对岸看喽。来源:萧山发布、浙江在线



赵语墨 滨文小学:我和老师



夏天 白金海岸幼儿园:海底学校



卢增 浦沿街道中心幼儿园:我的恐龙园

